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Ποιμαντική Επίσκεψη του Αρχιεπισκόπου 
Θυατείρων στην Κοινότητα Μίλτον Κέινς
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Θυατείρων

Ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Θυατείρων και Μεγάλης 
Βρεταννίας κ. Νικήτας πραγματοποίησε την πρώτη 
ποιμαντορική επίσκεψή του, την Κυριακή, 27 Οκτωβρίου, στην 
Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα των Αγίων Αμβροσίου και 
Στυλιανού και του Παρεκκλησίου της Παναγίας των Βλαχερνών 
εις Μίλτον Κέινς

Τον Σεβασμιώτατον υπεδέχθησαν μετά θέρμης ο Αιδεσιμολογιώτατος Οικονόμος κ. 
Γρηγόριος Ουέλινγκτον, διακονών την κοινότητα τους τελευταίους έξι μήνας, η 
Αναπληρώτρια Πρόεδρος κα Δέσποινα Νίκη Μπήλς και το πολυπληθές 
εκκλησίασμα. Ο Σεβασμιώτατος προέστη του Όρθρου και ετέλεσε την Θείαν 
Λειτουργίαν, συλλειτουργούντος του π. Γρηγορίου και του Αρχιδιακόνου Δρ. 
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Γεωργίου Τσουρού.

Κατά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος εχειροθέτησεν εις 
Αναγνώστην τον κ. Χάρη Παυλίδη. Ηκολούθησεν η Δοξολογία επί τη επετείω του 
ΟΧΙ, κατά την οποίαν οι μαθηταί του Ελληνικού Σχολείου εκράτησαν τας σημαίας 
της Ελλάδος, της Κύπρου και του Ηνωμένου Βασιλείου.



Ο Σεβασμιώτατος απένειμε τον Σταυρόν της Αρχιεπισκοπής Θυατείρων και 
Μεγάλης Βρεταννίας εις την κα Νίκη Μπήλς και τον κ. Νικόλαον Ευθυμίου διά την 
μακροχρόνιον προσφοράν των εις την κοινότητα. Η κα Μπήλς, μετά του 
μακαριστού συζύγου της Ιωάννου, υπηρετεί την κοινότητα εξ αρχής της ιδρύσεώς 
της, μετά την μετοίκησίν της εκ Κωνσταντινουπόλεως όπου ειργάζετο διά την 
βελτίωσιν της καταστάσεως των Ορθοδόξων Χριστιανών και Ελλήνων της 
περιοχής. Ο δε κ. Ευθυμίου προσέφερε ακαμάτως τας υπηρεσίας του ως 
ιεροψάλτης, νεωκόρος και επιμελητής του ναού, διαθέτων και προϊόντα εκ του 
ιδίου προς ενίσχυσιν της εκκλησίας εις περιόδους ανάγκης. Ο Σεβασμιώτατος 
εξέφρασεν επίσης τας ευχαριστίας του προς τον Ταμίαν της Κοινότητος κ. 
Χρήστον Τζάλλαν διά την γενναιόδωρον προσφοράν του εις την ενορίαν.

Κατά τους τελευταίους μήνας, η επιτροπή ειργάσθη διά την ανακαίνισιν του 
χώρου και προσφάτως εγκατέστησε νέον τέμπλον. Χάρις εις τας προσπαθείας των 



και την συνδρομήν των ενοριτών, τα πάντα ετέθησαν εν τάξει εγκαίρως διά την 
επίσκεψιν του Αρχιεπισκόπου.

Η κοινότης επεδείξατο εξαιρετικήν φιλοξενίαν, παραθέσασα πλούσιον γεύμα εις 
την νεοανακαινισθείσαν αίθουσαν. Επί τη ευκαιρία της επετείου του ΟΧΙ, το 
Ελληνικόν Σχολείον παρουσίασεν ειδικόν εορτασμόν, τιμών τας θυσίας του 
Ελληνικού λαού εις την αντίστασιν κατά των Ναζί και των συμμάχων των.

Την κοινότητα ετίμησαν διά της παρουσίας των Άρχοντες του Οικουμενικού 
Θρόνου, μεταξύ των οποίων ο Άρχων κ. Γεώργιος Σολομωνίδης μετά της εριτίμου 
συζύγου του.



  





  

  










